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2. Deprivace z hlediska zaměstnání, přispívající do celkového IMD 22,5 %. Indikátory v této 

oblasti reprezentují podíl osob, které mají nárok na tyto sociální dávky: Jobseeker’s 

Allowance, Employment and Support Allowance, Incapacity Benefit, Severe Disablement 

Allowance, Carer’s Allowance (vše pro dospělé ve věku od 18 do 59 let u žen a do 64 let 

u mužů). 

3. Zdravotní deprivace a postižení, přispívající do celkového IMD 13,5 %. Indikátory v této 

oblasti zahrnují: potenciálně ztracené roky života (rozdíl oproti průměrné délce života), 

komparativní poměr nemocnosti a postižení, akutní morbiditu, afektivní a úzkostné 

poruchy. 

4. Deprivace z hlediska vzdělávání, přispívající do celkového IMD 13,5 %. Použité 

indikátory jsou těsně spjaté s anglickým vzdělávacím systémem a zahrnují: výsledky 

na konci klíčového období 2 (průměrné bodové skóre), výsledky na konci klíčového 

období 4 (průměrné bodové skóre), podíl absencí na sekundární škole, pokračování 

ve vzdělávání po dosažení 16 let (po dokončení klíčového období 4), vstup 

do vysokoškolského vzdělávání, dospělí s žádnou nebo nízkou kvalifikací, znalost 

angličtiny (poslední dva indikátory se vztahují na dospělou populaci ve věku od 25 

do 59 let u žen a do 64 let u mužů). 

5. Bariéry v přístupu k bydlení a ke službám, přispívající do celkového IMD 9,3 %. 

Indikátory jsou rozdělené do dvou skupin: jedna zahrnuje geografické bariéry, konkrétně 

silniční vzdálenost na poštu, do primární školy, do obchodu se smíšeným zbožím nebo 

supermarketu a do lékařské ordinace; druhá zahrnuje širší bariéry včetně nadměrného počtu 

osob v domácnosti, míry bezdomovectví, dostupnosti bydlení. 

6. Kriminalita, přispívající do celkového IMD 9,3 %. Indikátory v této oblasti zahrnují 

zaznamenanou míru trestných činů kvalifikovaných jako poškozování cizího majetku, 

krádeže, loupeže a násilné trestné činy. 

7. Deprivace z hlediska životního prostředí, přispívající do celkového IMD 9,3 %. Indikátory 

v této oblasti jsou rozdělené na domácí prostředí včetně bydlení v nuzných podmínkách 

a v domech bez centrálního vytápění, a vnější prostředí, včetně kvality ovzduší 

a dopravních nehod. 

Index se počítá pomocí série statistických procedur (pro většinu výše zmíněných indikátorů) 

nebo pomocí podílu ohrožené populace (např. pro příjmovou deprivaci a deprivaci z hlediska 

zaměstnání). Po dokončení výpočtu indexu IMD je rutinně zveřejňováno pořadí všech LSOA 

z hlediska mnohonásobné deprivace a také decily, které rozdělují všechny LSOA do deseti 

stejně velkých skupin. 

Postup sběru dat 

Veškeré indikátory vycházejí z nejnovějších dostupných dat, sesbíraných ze široké škály 

státních agentur a zdrojů, a následně jsou s výše uvedenými váhami agregovány do celkového 

indexu mnohonásobné deprivace. Jestliže nejsou data dostupná přímo z administrativních 

zdrojů, pak jsou získána ze sčítání lidu. V roce 2015 byly pouze čtyři indikátory získány 

ze sčítání lidu: domy bez centrálního vytápění; nadměrný počet osob v domácnosti; znalost 

angličtiny; úroveň dovedností dospělých. 


